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Вступ 

 
Курсова робота з дисципліни «Епізоотологія та інфекційні хвороби»  - це 

узагальнення теоретичних знань з елементами самостійних пошукових 

досліджень здобувача по одному з питань діагностики, профілактики або 

заходів боротьби з інфекційними захворюваннями тварин. Курсова робота з 

епізоотології виконується здобувачем самостійно при консультуванні 

викладачем з  метою закріплення, поглиблення і узагальнення  знань, 

одержаних ним за час вивчення дисципліни і відповідно засвоєння матеріалу 

згідно  запропонованих викладачем виробничих умов. 

Метою виконання курсової роботи є формування у здобувачів  – 

майбутніх фахівців ветеринарної медицини клінічного мислення, самостійного 

аналізу епізоотичної ситуації в виробничих умовах, набуття навичок в 

питаннях діагностики, профілактики і лікування інфекційних хвороб, 

розширення теоретичних та практичних знань здобувача, оволодіння навиками 

наукового підходу у вирішенні конкретних завдань. 

Курсову роботу здобувач виконує згідно завдання,  отриманого у 

викладача названої дисципліни, яке передбачає конкретну епізоотичну 

ситуацію, на основі якої необхідно самостійно опрацювати епізоотологічні 

особливості хвороби, патогенез, клінічний перебіг, питання діагностики, 

лікування, профілактики тощо. Виробнича ситуація  для виконання курсової 

роботи може бути представлена в умовах клініки чи державної установи 

ветеринарної  медицини або сільськогосподарських підприємств ветеринарної 

медицини різних форм власності. За необхідності курсова робота передбачає 

складання плану оздоровчих заходів за конкретної інфекційної хвороби або 

план протиепізоотичних заходів, який забезпечує благополуччя господарства 

щодо хвороб інфекційної патології. 
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1. Вимоги до виконання та оформлення курсової роботи 

1.1.Обсяг та загальні вимоги до написання курсової роботи 

Обсяг курсової роботи може складати 25-30 аркушів тексту без врахування 

додатків, написаного або надрукованого через півтора інтервали з полями: ліве 

-  3см, права – 1,5 см, верхнє та нижнє по 2 см. Курсова робота має 

виконуватися комп’ютерним текстом (текстовий редактор Word шрифт Times 

New Roman 14 - го розміру з 1,5 інтервалом). 

Заголовки відділяються від тексту зверху і знизу трьома інтервалами 

Кожну структурну частину магістерської роботи починають з нової 

сторінки. 

Абзацний відступ має бути однаковим впродовж усього тексту та 

дорівнювати п'яти знакам. 

Сторінки слід нумерувати арабськими цифрами, дотримуючись на-

скрізної нумерації впродовж усього тексту. Номер сторінки проставляється при 

комп'ютерному друці курсової  роботи у правому верхньому куті без крапки в 

кінці. 

Титульний аркуш включають до загальної нумерації сторінок курсової 

роботи, номер сторінки на титульному аркуші не проставляють (додаток А). 

Розділи, підрозділи, пункти і підпункти курсової  роботи слід нумерувати 

арабськими цифрами. 

Підрозділи повинні мати порядкову нумерацію в межах кожного розділу. 

Номер підрозділу складається з номера розділу і порядкового номера 

підрозділу, відокремленого крапкою. У кінці номера підрозділу повинна стояти 

крапка, наприклад, "1.1." (перший підрозділ першого розділу). Потім у тому ж 

рядку йде заголовок підрозділу. 

Пункти нумерують у межах кожного підрозділу. Номер пункту 

складається з порядкових номерів розділу, підрозділу, пункту, між якими 

ставиться крапка. У кінці номера ставиться крапка, наприклад, "2.3.2.", потім у 

тому ж рядку йде заголовок пункту. Підпункти нумерують у межах кожного 

пункту за такими ж правилами, як пункти. 
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Цифровий матеріал, як правило, оформляють у вигляді таблиць. Таблицю 

слід розташовувати безпосередньо після тексту, у якому вона згадується 

вперше, або на наступній сторінці. На всі таблиці повинні бути посилання в 

тексті курсової роботи. Нумерація таблиць здійснюється в межах розділу. 

Номер таблиці складається з номера розділу та порядкового номера таблиці, 

наприклад, "Таблиця 2.1.". 

Таблиця повинна мати назву, яку розміщують над нею та друкують 

симетрично до тексту. Назву та слово "Таблиця" починають з великої літери. 

Назву не підкреслюють. 

Якщо рядки або графи таблиці виходять за межі формату сторінки, 

таблицю поділяють на частини, розміщуючи одну частину під іншою або 

поруч, чи переносять частину таблиці на наступну сторінку, повторюючи у 

кожній частині таблиці її головку та боковик. При поділі таблиці на частини 

допускається її головку або боковик заміняти відповідно номерами граф чи 

рядків, нумеруючи їх арабськими цифрами у першій частині таблиці. Слово 

"Таблиця _" вказують один раз справа над першою частиною таблиці, над 

іншими частинами пишуть: "Продовж. табл." із зазначенням номера таблиці. 

Заголовки граф таблиці починають з великої літери, а підзаголовки - з 

малої, якщо вони складають одне речення із заголовком. Підзаголовки, що 

мають самостійне значення, пишуть з великої літери. У кінці заголовків і 

підзаголовків таблиць крапки не ставлять. Заголовки та підзаголовки граф 

указують в однині. 

Робота має бути оформлена грамотно, акуратно, без граматичних і 

стилістичних помилок. У разі допуску незначної помилки чи  неточності, що 

були виявлені в процесі оформлення роботи, допускається виправити їх 

підчищенням  або зафарбовуванням  білим коректором і нанесенням на тому 

місці виправленого знаку чи літери.    
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1.2. Схема виконання  курсової роботи 

Загальна схема виконання та оформлення курсової роботи включає в себе: 

план, вступ, основну частину, охорону праці, висновки і пропозиції, список 

використаних джерел інформації та додатки. 

 

План – в плані вказуються розділи, пункти, підпункти роботи, які 

позначаються арабськими цифрами (1; 1,2; 1,2,1 і т.п.) позначення заголовків в 

тексті повинні відповідати позначенням пунктів плану. 

 

Вступ – вказується значення виконання курсової роботи з названої дисципліни, 

зв’язок роботи з завданнями ветеринарної медицини (обсяг 1-1,5 сторінки). В 

стислій формі повинні бути викладені завдання даної галузі тваринництва у 

підвищенні виробництва продуктів споживання і сировини для промисловості, 

вказані шляхи удосконалення, а також обставини, що стримують розвиток галузі, 

тобто дається обгрунтування доцільності  виконання курсової роботи і з'ясування 

поставлених при цьому завдань. 

 

Основна частина – заповнюється згідно схеми оформлення курсової роботи 

(див. пункт 1.3 та 1.4). Обсяг основної частини складає до 15-20 сторінок 

тексту. 

 

Висновки – це є короткий підсумок виконання курсової роботи про стан 

вивчення питання в літературі, ефективність профілактичних та оздоровчих 

заходів, застосування лікарських препаратів, тощо ( обсяг 1-2 сторінки).  

 

Охорона праці – в цьому розділі подається техніка безпеки і охорона праці при 

роботі з тваринами того виду ( видів), що описується в курсовій роботі (підхід, 

фіксація, робота з інфекційно хворими тваринами тощо. Обсяг розділу 1-3 

сторінки. 
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Список використаних інформаційних джерел – вказується прізвище автора 

(авторів) опрацьованого джерела, його назву (підручник, посібник, стаття, 

збірник тощо) місце видання і видавництво, рік видання, кількість сторінок або 

номери сторінок, звідки була взята інформація.  Список повинен включати не 

менше 8-10 джерел, більша половина яких повинні бути сучасними. 

Оформлюється список згідно з вимогами Національного стандарту 

України ДСТУ 8302:2015. Посилання в тексті магістерської роботи на джерела 

слід зазначати згідно з їхнім переліком  у квадратних дужках, наприклад, ". ..у 

роботах [1–7]...". Список має містити 50–70 літературних джерел, 

опублікованих переважно за останні 10-15 років.  

Приклад: Книги: Один автор:1.БичківськийО.О.  Міжнародне  приватне  

право  :  конспект  лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

Два автори: 1.Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : монографія. 

Харків : Щедра садиба плюс, 2015.196с.  

Три автори: 1.Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 

економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ,2015. 476 с. 

Без автора: 1.Адміністративно-правова  освіта  у  персоналіях  :  довід.  /  

за  заг.  ред.: Т.О.Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с. 

Автореферати дисертацій: 1.Бондар О. Г. Земля як об'єкт права 

власності за земельним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. 

наук : 12.00.06. Київ, 2005. 20 с. 

Дисертації: 1.АвдєєваО.С.  Міжконфесійні  відносини  у  Північному  

Приазов'ї  (кінець XVIII –початок  XX  ст.)  :  дис.  ...  канд.  іст.  наук  :  

07.00.01 /  Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

Законодавчі та нормативні документи:1.Конституція України : офіц. 

текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

Патенти:1.Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 

С09К11/00, G01Т1/28,  

G21НЗ/00. No 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, Бюл. No 13. 4 с. 
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Стандарти: 1.ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у 

журналах і збірниках. [Чинний  від  2010-02-18].  Вид.  офіц.  Київ,  2010.  16  с.  

(Інформація  та документація). 

Частина видання: матеріалів конференцій (тези, доповіді): 

1.Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про бюджет. Дослідження 

проблем права в Україні очима молодих вчених : тези доп. всеукр. наук.-практ. 

конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 2014 р.). Запоріжжя, 2014. С. 134–137. 

Частина видання: продовжуваного видання:1.Коломоєць  Т.  О.  Оцінні  

поняття  в  адміністративному  законодавстві України:  реалії  та  перспективи  

формулювання  їх  застосування.  Вісник Запорізького  національного  

університету.  Юридичні  науки.  Запоріжжя, 2017. No 1. С. 36–46. 

Частина видання: періодичного видання (журналу, газети): 1.Кулініч  

О.  О.  Право  на  освіту  в  системі  конституційних  прав  людини і 

громадянина  та  його  гарантії//  Часопис  Київського  університету  права. 

2007. No 4. С. 88–92. 

Електронні ресурси: 1.Влада  очима  історії  :  фотовиставка.  URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757& (дата 

звернення: 15.11.2017). 

 

Додатки – в цьому розділі необхідно представити додаткові таблиці, 

схеми, фотографії, малюнки, графіки, які дають можливість глибше розкрити 

тему роботи Крім того, здобувачі можуть представити на кафедру макети, 

макро - та мікропрепарати, біопрепарати та інше. 

Всі додатки нумеруються літерами А, Б, В, ... і мають загальну з курсовою 

роботою нумерацію сторінок. На всі додатки в тексті курсової роботи повинні 

бути посилання. 

Курсова робота ілюструється таблицями, графіками, малюнками, 

фотографіями, препаратами, макетами тощо, які подаються в тексті роботи, в 

додатках або подаються до роботи окремо. На всі ілюстрації мають бути 
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посилання в тексті. Ілюстрації повинні мати надписи під рисунками і порядкові 

номери.  

 

1.3. Оформлення основної частини курсової роботи 

Такий варіант виконання курсової роботи включає літературний огляд 

про дану хворобу (необхідно представити дані сучасних наукових досліджень з 

питань епізоотології, діагностики хвороби, розробки заходів боротьби з нею та 

ін.), згідно отриманого у викладача ситуаційного завдання коротко 

представляється епізоотична характеристика господарства (може бути замінено 

складанням детального акту епізоотичного обстеження господарства за 

загальноприйнятою методикою), організація і проведення оздоровчих заходів з 

ліквідації даного захворювання (організаційно-господарські заходи, 

дезінфекція, ізоляція хворих тварин, карантин, лікування, щеплення та інші 

спеціальні заходи (представляється у вигляді плану). При виконанні цієї 

частини роботи слід використовувати інструктвний матеріал щодо даної 

хвороби та інші документи. План оздоровчих заходів аналізується  з 

доповненням власних рекомендацій господарству. 

 

Рекомендований план курсової роботи: 

1.Вступ. 

2.Огляд літератури. 

3. Характеристика епізоотичного стану господарства. 

4. Заходи, проведенні в господарстві після встановлення діагнозу. 

5. Аналіз проведених заходів. 

6. Охорона праці. 

7. Висновки. 

8. Список використаних інформаційних джерел. 

9. Додатки. 
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1.4. Оформлення окремих пунктів основної частини курсової роботи  

 Характеристика епізоотичного стану господарства. 

Аналіз благополуччя господарства з інфекційних хвороб згідно 

отриманого ситуаційного завдання слід доповнити характеристикою збудника,  

вказати можливі шляхи заносу збудника в господарство згідно виробничої 

ситуації,  фактори його передачі тощо. Відповідно до отриманих даних в 

ситуаційному завданні щодо наявної кількості тварин в господарстві, кількості 

захворілих і загиблих  розрахувати показники захворюваності, смертності та 

летальності (смертельності) всього поголів'я тварин даного виду, а також по 

окремих вікових групах. 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ - це відношення кількості захворілих тварин даною 

хворобою до загальної кількості сприйнятливих в тій чи іншій групі, виражене у 

відсотках або в розрахунку на 100, 1000, 10000 і 100000 голів. 

СМЕРТНІСТЬ - це відношення кількості загинувших тварин від даної 

хвороби до кількості сприйнятливих тварин в тій чи іншій групі, виражене в 

відсотках або в показниках на 100, 1000, 10000 і 100000 голів. 

ЛЕТАЛЬНІСТЬ (смертельність) - це відношення кількості загинувших 

тварин від даної хвороби до загальної кількості захворівших, виражене в 

відсотках. 

Всі епізоотичні показники  можна звести в таблиці, графіки чи діаграми. 

Матеріал викладають на основі  самостійного аналізу літератури, 

обов'язково даючи посилення на використанні літературні джерела. 

За можливості складають акт епізоотичного обстеження за 

загальноприйнятою схемою.  

Заходи, проведені в господарстві після встановлення діагнозу. 

 

Представляється план оздоровлення господарства, складений з вказанням 

конкретних заходів, термінів проведення, відповідальних за виконання строків 

накладання карантину або обмежень: 
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ПЛАН  

заходів щодо  ліквідації _________________________________ 
________________________________________________________________________________ 

 

№ 

з/п 
Назва заходів Термін виконання 

Відповідальні за 

виконання 

І. Організаційно – господарські заходи 

1.    

ІІ. Спеціальні ветеринарно-санітарні заходи 

1.    

    

 

Докладно описують заходи щодо хворих тварин та підозрілих на 

захворювання згідно отриманого завдання (кількість хворих, їх ізоляція, 

лікування, його ефективність, фактори передачі) методи знезаражування 

продуктів тваринного походження, прибирання та знищення трупів, кількість 

та якість проведених дезінфекцій, дезінсекцій та дератизацій, засоби та методи 

їх проведення, методи знезараження гною, забезпеченість обслуговуючого 

персоналу спецодягом, його використання та інше; описати загальні та 

спеціальні заходи, в т. ч. щеплення, діагностичні дослідження, методи і строки 

введення біопрепаратів, наявність можливих ускладнень та інше. 

Дати характеристику обробок тварин з використанням сироваток, 

бактеріофагів, вітамінів та інших препаратів, техніку їх введення та порядок 

оформлення документації на проведення цих заходів. 

Бажано представити розрахунки економічної ефективності (за 

необхідності) проведені  відповідно до  методичних рекомендій при вивченні 

курсу організації та економіки ветеринарної справи. В курсовій роботі можна  

навести  результати цих розрахунків (у вигляді таблиці тощо) та дати їм оцінку. 

 

7.5. Аналіз проведених заходів. 

Здобувач, використовуючи літературні дані щодо поставленого діагнозу, 

з'ясовані джерела інфекції та фактори передачі, вплив умов на перебіг 

захворювання, дає умовну оцінку ефективності проведених заходів. При 
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призначенні лікувальних засобів необхідно дати обгрунтування з 

використанням літературних даних щодо цих препаратів. При призначенні 

заходів специфічної профілактики, дають аналогічним чином обгрунтування їх 

застосування. 

 

2. Захист курсової  роботи. 

Оформлена і підписана здобувачем курсова робота подається на 

кафедру не пізніше як за один місяць до початку чергової екзаменаційної  

сесії. 

Протягом 10 днів керівник перевіряє курсову роботу і складає 

резензію за результатами перевірки. Захист курсових робіт закінчується за 

10 днів до початку чергової екзаменаційної  сесії. 

Захист курсових робіт проводиться в групі здобувачів перед комісією 

з 3 викладачів, призначеною завідувачем кафедри.  

Захист проводиться в такому порядку: керівник представляє автора і 

зачитує тему курсової роботи, її позитивні сторонни і зауваження, 

повідомляє пропоновану ним оцінку. Члени комісії можуть задавати 

студенту питання з теми курсової роботи, обговорювати роботу. 

Для захисту курсової роботи здобувачу  надається 5 хвилин для 

короткого повідомлення: найважливіші результати згідно теми курсової 

роботи, висновки, відповіді на зауваження керівника.  

Після повідомлення здобувач дає відповіді на конкретні питання 

членів комісії. Відповідь може бути повна, неповна, невірна або відсутня, 

що відмічається в рецензії. 

Виконання, оформлення та захист курсової роботи оцінюється 

керівником та членами комісії на захисті згідно з критеріями, які 

розробляються на кафедрі. 
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3. Перелік тем курсових робіт. 
 

1. Система оздоровчих заходів при бешисі свиней в умовах господарства. 

2. Система оздоровчих заходів при дизентерії свиней в умовах 

господарства. 

3. Система оздоровчих заходів при набряковій хворобі 

(коліентеротоксемії) свиней в умовах господарства. 

4. Система оздоровчих заходів при сальмонельозі поросят в умовах 

господарства. 

5. Система оздоровчих заходів при вірусних респіраторних хворобах 

свиней в умовах господарства. 

6. Система оздоровчих заходів при лептоспірозі свиней в умовах 

господарства. 

7. Система оздоровчих заходів при інфекційному атрофічному риніті 

свиней в умовах господарства. 

8. Система оздоровчих заходів при репродуктивно-респіраторному 

синдромі свиней в умовах господарства. 

9. Система оздоровчих заходів при класичній чумі свиней в умовах 

господарства. 

10.  Система оздоровчих заходів при африканській  чумі свиней в умовах 

господарства. 

11.  Система оздоровчих заходів при хворобі Тешена свиней в умовах 

господарства. 

12. Система оздоровчих заходів при вірусному трансмісивному 

гастроентериті свиней в умовах господарства. 

13. Система оздоровчих заходів при грипі свиней в умовах господарства. 

14. Система оздоровчих заходів при ензоотичній бронхопневмонії свиней  

в умовах господарства. 

15. Система оздоровчих заходів при парвовірусній інфекції свиней  в 

умовах господарства. 
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16.  Система оздоровчих заходів при лептоспірозі великої рогатої худоби в 

умовах господарства. 

17. Система оздоровчих заходів при колібактеріозі телят в умовах 

господарства. 

18. Система оздоровчих заходів при трихофітії великої рогатої худоби в 

умовах господарства. 

19. Система оздоровчих заходів при інфекційному ринотрахеїті великої 

рогатої худоби  в умовах господарства. 

20. Система оздоровчих заходів при парагрипі - 3 телят в умовах 

господарства. 

21. Система оздоровчих заходів при анаеробній дизентерії молодняка с.-г. 

тварин в умовах господарства. 

22. Система оздоровчих заходів при емфізематозному карбункулі в умовах 

господарства. 

23. Система оздоровчих заходів при диплококовій септицемії телят  в 

умовах господарства. 

24. Система оздоровчих заходів при сальмонельозі телят в умовах 

господарства. 

25. Система оздоровчих заходів при некробактеріозі великої рогатої 

худоби в умовах господарства. 

26. Система оздоровчих заходів при кампілобактеріозі  великої рогатої 

худоби в умовах господарства. 

27.  Система оздоровчих заходів при сказі  великої рогатої худоби в умовах 

господарства. 

28. Система оздоровчих заходів при хворобі Ауєскі   великої рогатої 

худоби в умовах господарства. 

29. Система оздоровчих заходів при брадзоті овець в умовах господарства. 

30. Система оздоровчих заходів при інфекційній ентеротоксемії овець в 

умовах господарства. 
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31. Система оздоровчих заходів при лістеріозі овець в умовах 

господарства. 

32. Система оздоровчих заходів при миті коней в умовах господарства. 

33. Система оздоровчих заходів при грипі коней в умовах господарства. 

34. Система оздоровчих заходів при ринопневмонії коней в умовах 

господарства. 

35. Система оздоровчих заходів при інфекційній анемії коней в умовах 

господарства. 

36. Система оздоровчих заходів при інфекційному бурситі птиці в умовах 

господарства. 

37. Система оздоровчих заходів при Ньюкаслській хворобі птиці в умовах 

господарства. 

38. Система оздоровчих заходів при інфекційному бронхіті птиці в умовах 

господарства. 

39. Система оздоровчих заходів при респіраторному мікоплазмозі птиці в 

умовах господарства. 

40. Система оздоровчих заходів при інфекційному ларинготрахеїті  птиці в 

умовах господарства. 

41. Система оздоровчих заходів при грипі птиці в умовах господарства. 

42. Система оздоровчих заходів при пулорозі птиці в умовах господарства. 

43. Система оздоровчих заходів при сальмонельозі птиці в умовах 

господарства. 

44. Система оздоровчих заходів при хворобі Марека птиці в умовах 

господарства. 

45. Система оздоровчих заходів при лейкозі птиці в умовах господарства. 

46. Система оздоровчих заходів при міксоматозі кролів в умовах 

господарства. 

47. Система оздоровчих заходів при геморагічній хворобі кролів в умовах 

господарства. 
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48. Система оздоровчих заходів при пастерельозі  кролів в умовах 

господарства. 

49. Система оздоровчих заходів при кролів в умовах господарства. 

50. Система оздоровчих заходів при алеутській хворобі норок в умовах 

господарства. 

51. Система оздоровчих заходів при псевдомонозі  норок в умовах 

господарства. 

52. Система оздоровчих заходів при вірусному ентериті норок в умовах 

господарства. 

53. Система оздоровчих заходів при чумі м’ясоїдних  в умовах собачого 

розплідника. 

54. Система оздоровчих заходів при парвовірусному ентериті собак в 

умовах собачого розплідника. 

55. Система оздоровчих заходів при гепатиті м’ясоїдних  в умовах 

собачого розплідника. 

56. Система оздоровчих заходів при гнильцевих хворобах бджіл   в умовах 

господарства (пасіки). 

57. Система оздоровчих заходів при аскосферозі бджіл   в умовах 

господарства (пасіки). 

58. Система оздоровчих заходів при аскосферозі бджіл   в умовах 

господарства (пасіки). 

59. Система оздоровчих заходів при вірозах бджіл   в умовах господарства 

(пасіки). 

60. Система оздоровчих заходів при мікозах бджіл   в умовах господарства 

(пасіки). 

61. Система оздоровчих заходів при бактеріозах бджіл   в умовах 

господарства (пасіки). 

62. Система оздоровчих заходів при геморагічній септицемії коропів в 

умовах рибницького господарства. 
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63. Система оздоровчих заходів при бранхіомікозі коропів в умовах 

рибницького господарства. 

64. Система оздоровчих заходів при сапролегніозі риб в умовах 

рибницького господарства. 
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Додаток А 

                                            Зразок титульної сторінки 
 

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

КАФЕДРА ІНФЕКЦІЙНИХ ТА ІНВАЗІЙНИХ ХВОРОБ 

 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 
з  дисципліни «Епізоотологія та інфекійні хвороби» 

(назва дисципліни) 

на тему: «_____________________________________________________ 

______________________________________________________________» 

                                       

                                        Здобувача(ки) ___ курсу ___ групи ОС «Магістр» 

Спеціальність: 211 «Ветеринарна медицина» 

Івана ІВАНОВА 
        (ім’я та прізвище) 

Керівник: доцент, канд. вет. наук Тетяна КАРЧЕВСЬКА 
(посада, науковий ступінь, вчене звання, ім’я та прізвище) 

                                                                         

                                                                        

                                                                                     Національна шкала 

_____________________________ 

                                                                          Кількість балів: 

___________оцінка  ЕСТS_______ 

Члени комісії: 

___________________________________ 
                                                                                              (підпис)                                  (прізвище та ініціали)           

____________________________________ 
                                                                                              (підпис)                                  (прізвище та ініціали)                              

                             ____________________________________ 
                                                                                              (підпис)                                  (прізвище та ініціали)      

                         

 

 

 

 

 

м. Кам’янець-Подільський – 20____ рік 
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Додаток Б 

Список рекомендованих джерел інформації при підготовці курсової роботи 

 

1. Галатюк О.Є., Радзиховський М.Л. Організація профілактичних  та 

оздоровчих заходів  при інфекційних хворобах тварин. Житомир: Рута, 2013. 

456 с. 

2. Галатюк О.Є.,Передера О.О., Лавріненко І.В. Інфекційні хвороби 

котів/Навч.посібник. Житомир: «Полісся», 2016. 132 с. 

3. Загальна епізоотологія Б.М. Ярчук, П.І. Вербицький, В. П. Литвин  та ін. / За 

ред. Б.М. Ярчука, Л.Є. Корнієнка.  Біла Церква, 2002.  655 с. 

4. Каришева А.Ф. Спеціальна епізоотологія. К.: Вища освіта, 2002.  700 с. 

5. Литвин В.П., Олійник Л.В., Корнієнко Л.Є. та ін. Факторні хвороби 

сільськогосподарських тварин . Біла Церква, 2002. 368 с. 

6. Козловська Г.В., Корнієнко Л.Є., Наконечна Н.Г. та ін. Епізоотологія з 

мікробіологією: Вища освіта, 2006. 543с. 

7. Литвин В.П.,Недосєков В.В., Мазур Т.В. та ін. Практикум із загальної 

епізоотології/;за ред. В.П. Литвина.К: ВПЦ «Київський університет», 

2008.154с. 

8. Ветеринарні імунобіологічні препарати: довідник / За заг. ред. П.І. 

Вербицького, А.М. Головка.  К.: Реферат, 2004.  400 с. 

9. Карчевська Т.М., Чумаков К.А. Інфекційні хвороби собак/ Навч. посібник. 

Кам’янець-Подільський: ФОП «Сисин Я.І.», 2017. 160 с. 

10. Корнієнко Л.Є., Бусол В.О.,  Недосєков В.В. та ін. Хронічні інфекційні 

хвороби.  Біла Церква, 2009. 295 с. 

11. Корнієнко Л.Є., Ярчук Б.М., Корнієнко Л.М. та ін. Інфекційні хвороби 

рикетсіозної  і хламідійної етіології.  Біла Церква, 2005. 86 с.  

12. Корнієнко Л.Є., Недосєков В.В., Бусол В.О. та ін. Сапронозні інфекційні 

хвороби. Біла Церква, 2009. 305 с. 

13. Корнієнко Л.С., Корнієнко Л.М., Ярчук Б.М. Хвороба Ауєскі. Біла Церква, 

2002.219 с. 
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14. Недосєков В.В., Мельник В.В.. Макаров В.В. Транскордонні хвороби тварин 

з основами стемпінг-ауту. Херсон: Грінь Д.С., 2015. 336 с. 

 

 

Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1. Сайт-довідник « Інфекційні хвороби тварин» 

http://hvoroby-tvaryn.ru/hvoroba/ 

2. ПрАТ «НВК «ДІАПРОФ-МЕД» Діагностика інфекційних хвороб тварин 

http://diaproph.com.ua/production/animals.html 

3.Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. Електронний фонд 

(тематичні та видові зібрання публікацій)       http://www.nbuv.gov.ua/ 

4. Доступ до повних текстів наукових журналів     http://www.doaj.org/ 

5. Діагностика інфекційних хвороб у тварин 

http://veterinarua.ru/1epizootologiya/2182-diagnostika-infektsijnikh-khvorob-u-

tvarin.html 

6. Інфекційні хвороби тварин http://www.agro-business.com.ua/suchasne-

tvarynnytstvo/37-infektsiini-khvoroby-tvaryn.html 

7. Інфекційні хвороби тварин   http://svitppt.com.ua/rizne/infekciyni-hvorobi-

tvarin.html 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

http://hvoroby-tvaryn.ru/hvoroba/
http://diaproph.com.ua/production/animals.html
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.doaj.org/
http://www.agro-business.com.ua/suchasne-tvarynnytstvo/37-infektsiini-khvoroby-tvaryn.html
http://www.agro-business.com.ua/suchasne-tvarynnytstvo/37-infektsiini-khvoroby-tvaryn.html
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Додаток В 

Зразок оформлення плану оздоровчих заходів 

План заходів щодо лікідації   некробактеріозу великої рогатої худоби 

в умовах філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт» Теофіпольського  

району Хмельницької області 

№ 

з/п 
Назва заходів Термін виконання 

Відповідальні за 

виконання 

І.Організаційно-господарські заходи 

1. Оголосити.. у  

встановленому..  порядку..  ферму.. 

неблагополучною..  і   ввести..   

обмеження. 

Негайно в день.. 

підтвердження.. 

діагнозу  

Керівник 

господарства 

2. Створити відповідні до 

зоогігієнічних нормативів умови 

утримання й годівлі тварин, 

особливо при пологах 

Негайно і надалі 

постійно 

Головний лікар 

ветмедицини 

Головний 

зоотехнік 

3.  Не допускати комплектування стад 

і отар тваринами, які раніше 

перехворіли на некробатеріоз.  

Постійно Головний лікар 

ветмедицини 

Головний 

зоотехнік 

4. Обслуговуючий персонал 

забезпечити дезінфекційними та 

мийними засобами, спецодягом та 

спецвзуттям 

Негайно Зав. фермою 

5.  Провести роз’яснювальну роботу 

щодо дотримання необхідних 

заходів безпеки. 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

ІІ.Спеціальні ветеринарно-санітарні заходи 

6.  Провести клінічний.. огляд тварин,  

хворих.. і підозрілих ізолювати 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 
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7.  Провести ретельну хірургічну 

обробку уражених ділянок шкіри 

та слизових оболонок з 

використанням бактерицидних і 

дезінфекційних препаратів у 

вигляді мазей, присипок, емульсій. 

Для загального лікування 

використовувати пролонговані 

антибіотики 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

8.  Хворих тварин, лікування яких 

визнане недоцільним (ураження 

зв'язок, суглобів, повний некроз 

фаланг), відправити на забій  на 

санітарну бойню. 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

9. Ветеринарно-санітарну оцінку 

м'яса і м'ясопродуктів від таких 

тварин провести у відповідності з 

діючими правилами ветеринарно-

санітарної експертизи. 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

10. Молоко від хворих тварин піддати 

знешкодженню, а від умовно 

здорових - кип'ятінню. 

 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

11. Трупи загиблих тварин після 

зняття шкури спалити. 

Негайно Головний лікар 

ветмедицини 

 

12. Регулярно очищати й 

дезінфікувати тваринницькі 

приміщення 

Негайно і 

постійно 

Головний лікар 

ветмедицини 
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13. Провести своєчасне обрізання й 

розчищення копит, обрізування 

відшарованого рогу. Не рідше 

одного разу на 2 міс слід 

здійснювати ветеринарний огляд 

тварин та розчищення копит.  

Постійно Головний лікар 

ветмедицини 
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                                                                                                                      Додаток Г 

Оцінка курсової роботи за ECTS 

  

№ 

з/п 
Критерії оцінювання курсової роботи  

Максимальна 

кількість 

балів 

Отримана 

кількість 

балів 

1 Вступ  3  

2 Оформлення огляду літератури 8  

3 Змістовне оформлення основної частини 

курсової роботи 
20  

4 Стиль і грамотність оформлення курсової 

роботи 
8  

5 Оформлення розділу з охорони праці 5  

6 Змістовне оформлення висновків 5  

7 Оформлення списку використаних 

інформаційних джерел 
5  

8 Додатки 3  

9 Своєчасність здачі курсової роботи 3  

13 Захист курсової роботи перед комісією 40  

  Всього: 100  
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Методичні рекомендації до виконання та оформлення курсової роботи з 

дисципліни «Епізоотологія та інфекційні хвороби» для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина»/ Тетяна КАРЧЕВСЬКА. Кам’янець-Подільський: ЗВО «ПДУ»,  

2022.   25с. (1,04 ум.д.а.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заклад вищої освіти «Подільський державний  університет», вул. Шевченка, 12, 

 м. Кам'янець-Подільський, Хмельницька обл., 32300 
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